13-e 3aHgTe. 3a/ja4 Ha IJIOCKOCTH.
OO6miee ypaBHeHIE TIJIOCKOCTHA B IIPOCTPAHCTBE
Jluneitnag ajrebpa, mpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

IIpu kakom ycyoBun npssmbie Ax + By +C =0u Ayxx +Biy+ C =0

HapaJLiebHbI !
[Tpu kaxoM 3HadYeHnn mapamerpa a npsamas (2a—3)x+ (da+5)y—2a =0
napaJuiesabia npsimoii 4x — 3y + 7 = 07

Haiitu ypaBHeHMe IpsiMOil, KOTOpasi IPOXOJUT depe3 TOUKY IIepecedeHns
npaMbix 3X — 2y +4 = 0 u 5x + 7y + 2 = 0 u napaJjuiesbHa ocu abCICC.

Haiitu ypaBHeHMe IpsiMOil, KOTOpasi IPOXOJAUT depe3 TOUKY IepeceveHns
npaMbix 4x +3y — 1 =0 u 2x — 5y + 2 = 0 u 3a1aHAYIO TOUKY:

Haittu npsimyto, cuMMeTpudnyo npsMmoit 3x — 5y — 7 = 0 oTHoCcHTEILHO
rouku O7(—2,8).

HaiiTu reomerpuyeckoe MeCTO TOUEK, HAXOIAINXCS HA OJJMHAKOBOM PaCCTO-

sy oT Touek A(3,—2) u B(—1, 3).
Obwee ypasHeHue NAOCKOCU 8 NPOCMPAHCNEE

CocraBuTh 0611Iee ypaBHEHNE II0CKOCTH, IIPOXOAINE depes 3aaHHyio TOU-
Ky My(2;—3;4) n nepneHuKyaspHOii BEKTOPY = (3;7,-2).

Haner roukn A(3;—2;1) u B(1;3;—3). CocraBurh 001ee ypaBHEHUE ILIOC-
KOCTH, IIPOXOJAIIEl Yepe3 ToUKy A HepHeHIuKy/IspHo oTpe3Ky AB.

YKazaTb 0COOEHHOCTH B PACIIOJIOKEHNN CJIEIYIONNX IIJIOCKOCTEN OTHOCH-
TEJIbHO CUCTEMbI KOOD/INHAT:

1)4x—3y+2=0; 2)3x—4y+52=0; 3)3y—2z=0; 4)4x—3=0.
Hanucath ypaBHeHUe IJI0CKOCTH, apaJiebHol 1mockoctn OYz u mpoxo-
Jsieit uepes touky (—3;2;1).

Hanucathb ypaBHenue 1mj0CcKOCTH, IIPOXoIsineil duepe3 ocb Oy 1 4epe3 TOUKy
(2;3;—2).

Hamnucarb ypaBHeHue IJIOCKOCTH, Tapasuieboit ocu Oz u mnpoxojsiieit
yepes Toukn A(—3;2;1) u B(4;1;,-2).

[TocTpouTts uHWN Nepecedennsi KOOPIMHATHBIX IIJIOCKOCTEH € TJIOCKOCTHIO
Ix—4y+6z—5=0.

I1 758, 2)| BoraucgmTh 0Tpe3Kn, oTceKaeMble Ha OCSX KOOPIMHAT TLJIOCKOCTHIO

5x+y—3z—15=0.




Homamniaee 3aganue Ne 13
Jluneiinag ajirebpa, nmpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

Ypasrernue npamoti 8 ompesxax

I1 230| Yepes Touky P(5;2) nposecru npsiMyio, OTCEKAIOILYIO PABHLIE OTPE3KU
Ha OCSIX KOODJIMHAT.

1 231| Yepes rouky M(3;2) nposecTu IpsAMYIO TaK, 4TOOLI €€ OTPE30K, 3aKJ/II0-
YEHHBIN MEXKJIy OCSIMU KOOPJUHAT, JEJNJICS B JAHHONH TOUYKE ITOIOJIAM.

ITywox npamwvix

1T 299| Hanucars ypaBHeHne TPAMOil, MPOXOAANINX Yepe3 TOUKY IepecedeHust
npsaMbix /X —Yy +3 =0 u 3x + 5y —4 = 0 u gepe3 Touky A(2;—1).

11 303| CocraBuTh ypaBHEHUs BBICOT TPEYrOJbHUKA, 3HAs YPaBHEHHSI ero CTO-
pOH:

2x—y+3=0, x+5y—7=0, 3x—2y+6=0.

Ykazanue: KOOpAMHATBI BEPIIMH HE HaXOAWTb, MCIIOJIb30BaTb ypaBHEHHE ITy4Ka
HPAMBIX.

Obwee ypasHeHue NAOCKOCMU 8 NPOCMPAHCINEE

I1 773| Hanmwr ase Touku: A(1;3;—2) u B(7;—4;4). UYepes touky B nposecru
ILJIOCKOCTD, TIEePIEHINKYIAPHYIO K 0Tpe3Ky AB.

II 756 Vkazarb 0cOOEHHOCTH B PACHOJIOKEHAN CJICLYIOMINX ILJIOCKOCTEI:
1)3x—524+1=0; 2)%9y—2=0; 3)x+y—5=0;
4)2x+3y—72=0; 5) 8y—3z=0.

II 757| Hammcarb ypaBHeHUE IIJIOCKOCTH:
1) napasuienbHoit miockoct Oxz u npoxojsiieit yepe3 Touky (2;—5;3);
2) npoxogstieit 1epe3 ocb Oz u wepes Touky (—3;1;—2);

3) mapaJuienbhoit oc Ox u npoxogsiiieii depes Toukn (4;0;—2) u (5;1;7).

LI 758 Berauc/imTh OTpe3Ku, OTCeKaeMble Ha OCIX KOOPAMHAT CJIEIYIOIIIMU
miockoctamu: 1) 2x —3y —z+12=0,4) x —4z+6 =0.

I1 761| Yepes touky P(7;—5;1) npoBecTu mI0CKOCTb, KOTOpast OTCEKAJIa ObI Ha
OCSIX KOOPJIMHAT IOJIOZKUTEIbHBIE I PABHBIE MEXK/Iy CODOil OTPE3KH.




